



D **PLASTERJET - DIE MULTIFUNKTIONELLE**

Typ: Multifunktionspumpe

TECHNIK	
Getriebe Mod. 1	Vario-Getriebe
	7,5 kW 400 V
Getriebet Mod. 2	Standard
	7,5 kW 400 V
Pumpe	50/7/R WF
Förderleistung	ca. 10 – 40 l/min.
Schlauch	Ø 35 mm
Kompressor	V-Meko 400 l/min.
Durchlaufmischer	M25/4 4 kW 400 V
Mischleistung	ca. 45 l/min.

MASSE + GEWICHTE	
Länge	2200 mm
Breite	650 mm
Höhe	730 mm
Gewicht	330 kg

AUSRÜSTUNG	
Rahmen mit 2 Rädern	
Schaltschrank	
Getriebemotor, variable Geschwindigkeit	

I **PLASTERJET - LA MULTIFUNZIONALE**

Tipo: Pompa multifunzionale

DATI TECNICI	
Riduttore Mod. 1	Vario
	7,5 kW 400 V
Riduttore Mod. 2	Standard
	7,5 kW 400 V
Pompa	50/7/R WF
Portata	ca. 10 – 40 l/min.
Tubo	Ø 35 mm
Compressore	V-Meko 400 l/min.
Mescolatore	M25/4 4 kW 400 V
Potenza	ca. 45 l/min.

DIMENSIONI + PESO	
Lunghezza	2200 mm
Larghezza	650 mm
Altezza	730 mm
Peso complessivo	330 kg

ACCESSORI DI SERIE	
Telaio su 2 ruote	
Quadro elettrico	
Motoriduttore con variatore di giri	

E **PLASTERJET - LA MULTI-FUNCIONAL**

Tipo: Bomba multi-funcional

DATOS TÉCNICOS	
Reductor Mod. 1	Vario
	7,5 kW 400 V
Reductor Mod. 2	Standard
	7,5 kW 400 V
Bomba	50/7/R WF
Caudal	ca. 10 – 40 l/min.
Tubo	Ø 35 mm
Compresor	V-Meko 400 l/min.
Mezclador	M25/4 4 kW 400 V
Potencia	ca. 45 l/min.

DIMENSIONES Y PESOS	
Longitud	2200 mm
Ancho	650 mm
Altura	730 mm
Peso total	330 kg

ACCESORIOS DE SERIE	
Bastidor sobre 2 ruedas	
Cuadro eléctrico	
Motorreductor con variador de revoluciones	

GB **PLASTERJET - THE MULTIFUNCTIONAL**

Type: Multifunctional plasterjet

TECHNICAL DATA	
Gearbox Mod. 1	Vario
	7,5 kW 400 V
Gearbox Mod. 2	Standard
	7,5 kW 400 V
Pump	50/7/R WF
Transport capacity	approx. 10- 40 l/min.
Hose	Ø 35 mm
Compressor	V-Meko 400 l/min.
Continuous mixer	M25/4 4 kW 400 V
Mixing capacity	Approx. 45 l/min.

MEASURE + WEIGHT	
Length	2200 mm
Width	650 mm
Height	730 mm
Weight	330 kg

MACHINERY	
Frame with wheels	
Control box	
Gearmotor with variable speed	